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Customization Personalizzazione

La vetroresina è un materiale altamente 

innovativo, creato in laboratorio e quindi artificiale, che ha 

tantissimi vantaggi, in primis quello di essere incredibilmente 

resistente, modellabile e di conseguenza, personalizzabile.

Su questa base, Sthatus ha intrapreso un percorso che 

reputa innovativo e moderno, in virtù del fatto che ogni 

cliente ha la possibilità di uscire dagli standard rendendo 

unico il suo bagno, realizzando il prodotto secondo le proprie 

esigenze, sia per la parte tecnica, scegliendo misure 

particolari, sia in quella estetica, 

con colorazioni di ogni genere.

Fiberglass is a highly innovative material. It is created in the 

laboratory and therefore it is artificial, which implicates many 

advantages: first of all to be incredibly resistant, moldable 

and consequently, customizable. On this basis, Sthatus 

has embarked on a path that is considered innovative and 

modern, primarily due to the fact that each customer has the 

opportunity to think outside the box by making the bathroom 

unique, and creating the product according to one’s personal 

choices and preferences, not only as to the 

technical part, by choosing special measurements, 

but also aesthetically, with colors of all kinds.

Cucita per il tuo bagno, su misura per le tue esigenze, 

del colore che desideri, dal design ricercato. 

Se è questo che cerchi, lo troverai solo in una 

vasca sartoriale Sthatus.

Tailored for your bathroom, custom made to fit your 

needs, in the colour of your choice, in a sophisticated 

design. If this is what you re looking for, you will 

only find it in a tailored Sthatus bathtub.



Vasche sartoriali
su misura

CHI DICE CHE
I SARTI CUCIONO 
SOLO I TESSUTI?

WHO SAYS THAT TAILORS 
ONLY SEW FABRICS?
Custom-made 
tailored tubs
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ALLA CONTINUA
RICERCA DI DETTAGLI 

SU MISURA

Finitura Matt
Essendo Sthatus una realtà totalmente 

Made in Italy e di un raffinato artigianato, 

è in grado di offrirvi un trattamento 

esclusivo alla vetroresina, che consente la 

satinatura del colore, qualsiasi voi scegliate.

As our concept and reality is totally 

Made in Italy which implies a refined 

craftsmanship, we are able to offer you 

the “mattified effect” for any color

you may choose.

Compact
Status è in grado di realizzare 

vasche pannellate senza giunture, 

un unico corpo a favore del design.

Le forme essenziali e pulite sono quelle 

che incarnano meglio lo stile aziendale.

We are real bathtub tailors, who are able to 

create the most congenial solutions tailored 

to your needs and your tastes. We are able 

to create tanks without panels and joints, 

resulting in a top-design single body piece.

Misure
Altro aspetto essenziale della 

personalizzazione risiede nell’adattabilità 

delle misure, a seconda della

 disponibilità dei propri spazi domestici. 

Per Sthatus non c’è ambiente che non 

possa essere curato con interventi di 

design mirati, ciò perché non ci sono limiti 

nell’operato, e permette a chiunque di 

ricavare un piccolo angolo di paradiso 

nel proprio bagno.

Another essential aspect of personalization 

lies in the adaptability of measurements, 

depending on the availability of each 

customer’s domestic spaces. For Sthatus 

there is no environment that cannot be 

looked after by targeted design 

interventions, as we have no limits 

to our work, and allow anyone to get 

a little piece of paradise

 in their bathroom.

Continuously reasearching 
custom made details
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69
Sayren ovale

Sayren rettangolare

Antiqua

71

75

79

VASCHE FREESTANDING
Freestanding baths

83
Sayren asimmetrica

Nausica

85

89

93

97

VASCHE ASIMMETRICHE
Asymmetrical baths

Mistral

Syrma

Alyssa

Aquarius

Riva

11

15

19

09
23

27

MINIPISCINE
Minipools

Ida

Doris
Marea

Delfina

Tramontana

Harmony Longue

Harmony 

31
33

37

41

45

49

53

57

61

65

VASCHE RETTANGOLARI
Rectangular baths

Aqua

Nauta

Nuvola

Hydra
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135
Piatto basic

Piatto Roccia

Piatto Micro

Colonna stone

AREA STONE
Stone area

Scatolato con lavabo integrato

Top con lavabo integrato 

Top

Pareti

137

141

145

149

151

153

155

157

159
Relax

Pratika

Piatto Slim

USEFUL
Useful

161

163

165

167
ACCESSORI
Accessories

Rubinetteria

Cascate

168

169

101
103

107

111

115

119

123

127

131

Melody

Penta

Ariel

Solaria

VASCHE ANGOLARI
Corner tubs baths

Zania

Therma

Balneum

Balnea



 A L Y S S A  /  A Q U A R I U S
R I V A  /  I D A  /  D O R I S 
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A L Y S S A

Minipiscina minimale ed elegante, dalla forma geometrica quadrata, decisa e compatta. 

Una proposta sicuramente non convenzionale, che darà un tocco sorprendente 

al vostro bagno. La sua grandezza rende possibile l’utilizzo anche per esterni.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere personalizzate 

per misure, colori, effetto matt e compact.

It is a minimalistic and elegant mini-pool, with a square, decisive and compact 

geometrical shape. A definitely unconventional proposal that will give a surprising 

touch to your bathroom. Its size makes it suitable for outdoor use too.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colour, 

and in the matt and compact effect.
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M I N I P I S C I N E12 / A L Y S S A

A L Y S S A
Misura / Size 200x200 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 500 / Water content lt 500
Capacità idromassaggio, lt 300 / Hydromassage capacity lt 300

Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”
Lunghezza massima est/int. 200/200cm
Larghezza massima est/int. 190/190 cm

Push-up unloading column without “overflow”
Maximum length ext/int. 200/200cm 
Maximum width ext/int. 190/190 cm

Altezza con telaio 67 cm / Height with frame 67 cm
Altezza guscio 57 cm / Shell height 57 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

16 jet
02 Pompa / Pump - W 1500
220 Volt



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Accessori / Accessories pag. 176/177
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13M I N I P I S C I N EA L Y S S A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Colonna scarico push-up senza 
“troppo pieno”
Built-in basin 
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
16 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
16 jet, pneumatic button, air regulator,
push-up Drain pipe without overflow

Pannello frontale
Front panel

€ 3.500,00 

€ 4.000,00 

€ 5.250,00 
€ 540,00

€ 500,00

€ 1.750,00 

€ 750,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata wide
(variante colore oro/bronzo)
Wide waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
Two steel handles
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato) 
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Seamless pannelling)

Airpool (18 jet)
Airpool (18 jet)

Cromoterapia (2 fari) 
Chromotherapy (2 lighthouses)

Tasto on/off con sensore di livello 
On/off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 420,00
€ 125,00 

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 620,00
€ 125,00

€ 1.250,00

€ 1000,00

€ 1000,00



Sarebbe riduttivo chiamare vasca questo piccolo capolavoro. 

Sorprendente nell’estetica, trionfale nella soluzione, un vero e proprio angolo 

di lusso nel proprio bagno, dal design perfettamente in sintonia con un ambiente 

moderno. Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere personalizzate 

per misure, colori, effetto matt e compact.

To call this small masterpiece a bath doesn’t give justice to what it really is. 

It is surprising in the aesthetic, triumphant in the solution, a real corner of luxury in 

your bathroom, with a design that is perfectly in harmony with a modern environment. 

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in sizes, colors,

 in the matt and compact effect.

A Q U A R I U S
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M I N I P I S C I N E16 / A Q U A R I U S

A Q U A R I U S
Misura / Size 200x150 cm

Dati tecnici/Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 400 / Water content lt 400
Capacità idromassaggio, lt 240 / Hydromassage capacity lt 240

Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”
Lunghezza massima est/int. 200/150 cm 
Larghezza massima est/int. 150/128 cm
Altezza massima est/int. 68/43 cm
Altezza massima interna, 42 cm

Push-up unloading column without “overflow”
Maximum length ext/int 200/150 cm 
Maximum width ext/int 150/128 cm
Maximum height ext/int. 68/43 cm 
Maximum internal height 42 cm

Altezza con telaio 66 cm / Height with frame 66 cm
Altezza guscio 51 cm / Shell height 51 cm

08 jet
Pompa / Pump - W 1500
220 Volt

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Accessori / Accessories pag. 176/177
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17M I N I P I S C I N EA Q U A R I U S /

Vasca incasso 
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Built-in basin 
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator,
push-up Drain pipe without “overflow”

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale 
Side panel

€ 2.400,00 

€ 2.790,00 

€ 4.210,00 
€ 270,00

€ 500,00

€ 250,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata wide
(variante colore oro/bronzo)
Wide waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in pelle 
(Quest’articolo si può personalizzare 
in colori e scritte ricamate)
Leather cushion
(This article can be customized
in colors and embroidered lettering)

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura) 
(Seamless pannelling)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On/off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

O P T I O N A LS TA N D A R D

€ 670,00
€ 375,00

€ 420,00
€ 175,00 

€ 250,00 
€ 125,00

€ 320,00 

€ 620,00
€ 125,00

€ 1.250,00

€ 1.000,00

€ 1.000,00



R I VA

Minipiscina capiente, elegante, dalla forma geometrica quadrata, 

decisa e compatta. Non vi è ambiente che non possa conquistare.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere personalizzate 

per misure, colori, effetto matt e compact.

Shore is a large, elegant mini-pool with a square, decisive and compact 

geometrical shape. There is no interior it cannot be fit well into.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors,

 in the matt and compact effects.
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M I N I P I S C I N E20 / R I V A

R I V A
Misura / Size 180x140 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 400 / Water content lt 400
Capacità idromassaggio, lt 240 / Hydromassage capacity lt 240

Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”
Lunghezza massima int, 115 cm 
Larghezza massima int, 106 cm
Altezza massima interna, 53 cm

Altezza con telaio 68 cm / Height with frame 68 cm
Altezza guscio 53 cm / Shell height 53 cm

10 jet
Pompa / Pump - W 1500
220 Volt

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Push-up unloading column without “overflow”
Maximum length int 115 cm 
Maximum width int 106 cm
Maximum internal height 53 cm

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Accessori / Accessories pag. 176/177
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21M I N I P I S C I N ER I V A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Built-in basin 
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca con telaio
Colonna scarico Push-up senza troppo pieno
Tub with frame
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
10 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
10 jet, pneumatic button, air regulator,
push-up Drain pipe without “overflow”

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale 
Side panel

€ 2.720,00 

€ 3.110,00 

€ 4.500,00 
€ 270,00

€ 500,00

€ 250,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata wide
(variante colore oro/bronzo)
Wide waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura) 
(Seamless pannelling)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 420,00
€ 125,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 620,00
€ 125,00

€ 1.250,00

€ 1.000,00

€ 1.000,00



I D A

Vasca quadrata racchiusa in un volume geometrico unico, preciso e contemporaneo, 

ma che si adatta facilmente a qualsiasi ambiente, grazie alla sua semplicità estetica. 

Particolarmente adatta a chi desidera una minipiscina, ma non ha molto spazio.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

Ida is a square tub, which is enclosed in a unique geometrical precise and 

contemporary piece, but which easily adapts to any environment, thanks to its 

aesthetic simplicity. Particularly suitable for those who want a mini-pool, but do not 

have much space. Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, 

colors, in the matt and compact effects.
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M I N I P I S C I N E24 / I D A

I D A
Misura / Size 140x140 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 350 / Water content lt 350
Capacità idromassaggio, lt 160 / Hydromassage capacity lt 160

Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”
Lunghezza massima est/int, 140/140 cm 
Larghezza massima est/int,130/130 cm
Altezza massima est/int, 48 cm

Altezza con telaio 61 cm / Height with frame 61 cm
Altezza guscio 48 cm / Shell height 48 cm

08 jet
Pompa / Pump - W 1500
220 Volt

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Push-up unloading column without “overflow”
Maximum lenght ext/int 140/140 cm 
Maximum width ext/int 130/130 cm
Maximum height ext/int. 48 cm 

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Accessori / Accessories pag. 176/177
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25M I N I P I S C I N E

O P T I O N A LS TA N D A R D

I D A /

Vasca incasso 
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Built-in basin
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up Drain pipe without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator

Pannello frontale
Front panel

€ 1.700,00 

€ 2.250,00 

€ 3.500,00 
€ 270,00

€ 500,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda /quadra romata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Sheet cascade / square waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura) 
(Seamless pannelling)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00
€ 125,00 

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



D O R I S

Non c’è da dubitare, questa è una minipiscina differente dalle altre, 

si presenta nella sua essenzialità a favore della pura estetica e del recupero 

degli spazi. Una soluzione adatta a personalità più sofisticate.

Adatta anche ad uso esterno.

There is no doubt that this mini-pool is different from the others, as it presents itself in its 

essentiality in favor of pure aesthetics and the optimization of space. It appears to be the best 

solution to fit the more sophisticated personalities.

This tub is also suitable for outdoor use.
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M I N I P I S C I N E28 / D O R I S

D O R I S
Misura / Size ø 160 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua lt 400 / Water content lt 400
Capacità idromassaggio lt 240 / Hydromassage capacity lt 240

Colonna di scarico 
Drain pipe

Altezza con telaio 60 cm / Height with frame 60 cm
Altezza guscio 50 cm / Shell height 50 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

08 jet
Pompa / Pump - W 1500
22O Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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29M I N I P I S C I N ED O R I S /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator,
Drain pipe

2 Pannelli semicircolari
2 Semicircular panels

€ 1.880,00 

€ 2.250,00 

€ 3.250,00 
€ 270,00

€ 1.250,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round chrome/square faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela
(variante colore oro/bronzo)
Sheet cascade
(gold/bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL colors

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on/off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00



M A R E A  /  D E L F I N A
T R A M O N TA N A  /  H A R M O N Y  L O N G U E

H A R M O N Y  /  A Q U A  /  N A U TA
N U V O L A  /  H Y D R A
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MAREA

Vasca di forma rettangolare e di dimensioni compatte e omogenee. 

La sua geometria precisa, semplice e pulita le consente l’adattabilità 

sia in contesti moderni che in quelli più classici. Per gli amanti 

dell’essenziale e del design tradizionale. Grazie alla vetroresina le nostre 

vasche possono essere personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

It is a tub with a rectangular shape and compact and homogeneous dimensions. 

Its precise, simple and clean geometry allows it to be adapted in both modern and 

classic contexts. For lovers of essential and traditional design. Thanks to the fiberglass 

our tanks can be customized in size, colors, in the matt and compact effects.
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33V A S C H E  R E T T A N G O L A R IM A R E A /

PERSONALIZZA 
MAREA

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I34 / M A R E A

M A R E A
Misura / Size 190x100 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 380 / Water content lt 380

Capacità idromassaggio, lt 210
Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”
Hydromassage capacity, lt 210
Push-up unloading column without “overflow”

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Altezza con telaio 69 cm / Height with frame 69 cm
Altezza guscio 54 cm / Shell height 54 cm

10  jet
Pompa / Pump - W 1500
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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35V A S C H E  R E T T A N G O L A R IM A R E A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Built-in basin
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up Drain pipe without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
10 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
10 jet, pneumatic button, air regulator,
push-up Drain pipe without “overflow”

Pannello frontale/laterale
Versione dei pannelli Dx/Sx da specificare
Front/side panel
Specify the right / left version

€ 1.430,00 

€ 1.875,00 

€ 3.250,00 
€ 270,00

€ 650,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in pelle
(Quest’articolo si può personalizzare 
in colori e scritte ricamate)
Leather cushion
(This article can be customized
in colors and embroidered lettering)

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura) 
(Seamless pannelling)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 320,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



Vasca essenziale, sobria e controcorrente, che unisce la praticità di una vasca, 

all’eleganza di un’installazione di design. Vasca rilassante per più persone, 

congeniale alla personalità che sceglie una soluzione del genere. 

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere personalizzate 

per misure, colori, effetto matt e compact.

An essential, sober and nonconformist bathtub, which combines the

practicality of a bathtub with the elegance of a design installation. 

Delfina is a relaxing bathtub suitable for more than one person, congenial 

to the personality that chooses such a solution. Thanks to the fiberglass 

our tanks can be customized in size, colors, 

matt and compact effects.

D E L F I N A
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37V A S C H E  R E T T A N G O L A R I

customize

D E L F I N A /

PERSONALIZZA 
DELFINA



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I38 / D E L F I N A

D E L F I N A
Misura / Size 190x90m

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 210 / Water content lt 210

Capacità idromassaggio, lt 70
Colonna di scarico

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Hydromassage capacity, lt 70
Drain pipe

Altezza con telaio 60 cm / Height with frame 60 cm
Altezza guscio 47 cm / Shell height 47 cm

08  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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39V A S C H E  R E T T A N G O L A R ID E L F I N A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria 
colonna scarico
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale
Side panel

€ 870,00 

€ 1.270,00 

€ 1.990,00 
€ 270,00

€ 300,00

€ 200,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
 Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Seamless pannelling)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 250,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



T R A M O N TA N A

Rettangolare all’esterno e ovale e avvolgente all’interno, questa vasca 

presenta il comfort ideale per le coppie romantiche, ma che tendenzialmente 

amano uno stile moderno. Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

Rectangular on the outside and oval and captivating on the inside, this bathtub 

presents the ideal comfort for romantic couples, but who tend to love a modern style.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors, in the 

matt and compact effects.



VA
SC

HE
 R

ET
TA

N
GO

LA
RI

RE
CT

AN
GU

LA
R 

BA
TH

S

41V A S C H E  R E T T A N G O L A R IT R A M O N T A N A /

PERSONALIZZA 
TRAMONTANA

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I42 / T R A M O N T A N A

T R A M O N TA N A
Misura / Size 185x95 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 210 / Water content lt 210

Capacità idromassaggio, lt 70
Colonna di scarico

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Hydromassage capacity, lt 70
Drain pipe

Altezza con telaio 60 cm / Height with frame 60 cm
Altezza guscio 47 cm / Shell height 47 cm

08  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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43V A S C H E  R E T T A N G O L A R IT R A M O N T A N A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator,
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale
Side panel

€ 870,00 

€ 1.270,00 

€ 1.990,00 
€ 270,00

€ 300,00

€ 200,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



H A R M O N Y  L O N G U E

Vasca rettangolare con misura tradizionale, ma riadattata ai tempi 

moderni, ti garantisce tutto il comfort che meriti a portata di mano. 

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

It is a rectangular bathtub with traditional measurement, that has been adapted 

to modern times, it guarantees you all the comfort you deserve right at your fingertips.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors, in the 

matt and compact effects.
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45V A S C H E  R E T T A N G O L A R IH A R M O N Y  L O N G U E /

PERSONALIZZA 
HARMONY LONGUE

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I46 / H A R M O N Y  L O N G U E

H A R M O N Y  L O N G U E
Misura / Size  180x100 cm

Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 210 / Water content lt 210
Quantità media sufficiente, lt 165 
Sufficient average quantity, lt 165

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Hydromassage capacity, lt 48
Push-up unloading column without “overflow”

Altezza con telaio 61 cm / Height with frame 61 cm
Altezza guscio 41 cm / Shell height 41 cm

08  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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47V A S C H E  R E T T A N G O L A R I

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso, 
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Built-in basin
Push-up Drain pipe without “overflow”

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Tub with frame
Push-up Drain pipe without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator
push-up Drain pipe without “overflow”

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale
Side panel

€ 750,00 

€ 1.250,00 

€ 1.750,00 
€ 270,00

€ 275,00

€ 200,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On/off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00

H A R M O N Y  L O N G U E /



H A R M O N Y

Vasca rettangolare con misure tradizionali, ma riadattata ai tempi 

moderni, ti garantisce tutto il comfort che meriti a portata di mano. 

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

It is a rectangular bathtub with traditional measurements, that has been adapted 

to modern times, it guarantees you all the comfort you deserve right at your fingertips.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors, in the 

matt and compact effects.
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49V A S C H E  R E T T A N G O L A R IH A R M O N Y /

PERSONALIZZA 
HARMONY

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I50 / H A R M O N Y

H A R M O N Y
Misura / Size  180x80 cm / 170x70 cm

Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 205 / Water content lt 205
Quantità media sufficiente, lt 150 
Sufficient average quantity, lt 150

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Hydromassage capacity, lt 48
Push-up unloading column without “overflow”

Altezza con telaio 61 cm / Height with frame 61 cm
Altezza guscio 41 cm / Shell height 41 cm

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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51V A S C H E  R E T T A N G O L A R IH A R M O N Y /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
push-up Drain pipe without “overflow”

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale
Side panel

€ 510,00 

€ 875,00 

€ 1.250,00 
€ 270,00

€ 225,00

€ 150,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



A Q U A

La vasca rettangolare che prende gli elementi moderni e tradizionali fondendoli 

in una nuova soluzione; infatti, sebbene la forma ricordi una classica e comune vasca 

dall’esterno, sono proprio i dettagli a conferirle un tono moderno, grazie e alle forme 

morbide al suo interno. Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

Aqua is a rectangular bath that merges modern and traditional elements into 

a new solution; in fact, although the shape is reminiscent of a classical bathtub 

on the outside, the attention to detail gives it a modern tone, thanks to the soft 

lines on the inside. Thanks to the fiberglass our tanks can be customized

in sizes, colors, in the matt and compact effect.
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53V A S C H E  R E T T A N G O L A R IA Q U A /

PERSONALIZZA 
AQUA

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I54 / A Q U A

A Q U A
Misura / Size 180x80 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 205 / Water content lt 205
Quantità media sufficiente, lt 150 / Sufficient average quantity, lt 150

Altezza con telaio 59 cm / Height with frame 59 cm
Altezza guscio 44 cm / Shell height 44 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico
Hydromassage capacity, lt 48
Drain pipe

08  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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55V A S C H E  R E T T A N G O L A R IA Q U A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe 

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale
Side panel

€ 385,00 

€ 750,00 

€ 1.250,00 
€ 270,00

€ 210,00

€ 130,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI -FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



N A U TA

Vasca dalla forma rettangolare all’ esterno, e addolcita da un interno ergonomico, 

che la rende più comoda nella funzione d’appoggio per le braccia. 

Adatta a qualsiasi contesto e stile architettonico. Grazie alla vetroresina le 

nostre vasche possono essere personalizzate per misure, 

colori, effetto matt e compact.

A tub with a rectangular exterior which is softened by an ergonomic 

interior. These curved lines make it extremely comfortable. 

Suitable for any context and architectural style. Thanks to the fiberglass 

our tanks can be customized for sizes, colors,

matt and compact effects.
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57V A S C H E  R E T T A N G O L A R IN A U T A /

PERSONALIZZA 
NAUTA

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I58 / N A U T A

N A U TA
Misura / Size 170x80 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 210 / Water content lt 210

Altezza con telaio 59 cm / Height with frame 59 cm
Altezza guscio 42 cm / Shell height 42 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Capacità idromassaggio, lt 70
Colonna di scarico

Hydromassage capacity, lt 70
Drain pipe

08  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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59V A S C H E  R E T T A N G O L A R IN A U T A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale
Side panel

€ 385,00 

€ 750,00 

€ 1.250,00 
€ 270,00

€ 210,00

€ 130,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touch screen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



N U V O L A

Questa vasca dalle forme rotondeggianti acquisisce la forma 

da cui prende il nome, e che la rende un prodotto unico nel suo genere. 

Da un tono pacato e rilassante che si intona bene con il suo stile, si esprime meglio nella 

versione compact. Grazie alla vetroresina le nostre 

vasche possono essere personalizzate per misure, colori, ed effetto matt.

This rounded shape bath gives justice to its name, and it is its dreamy shape that 

makes it a unique product. A calm and relaxing tone is ideal for this style, 

and it is best expressed in the compact version. Thanks to the fiberglass our tanks 

can be customized in size, colors, and in the matt effect.
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61V A S C H E  R E T T A N G O L A R IN U V O L A /

PERSONALIZZA 
NUVOLA

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I62 / N U V O L A

N U V O L A
Misura / Size 169/163x83/74 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 205 / Water content lt 205
Quantità media sufficiente, lt 150 / Sufficient average quantity, lt 150

Altezza con telaio 61 cm / Height with frame 61 cm
Altezza guscio 42 cm / Shell height 42 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico push-up 
senza “troppo pieno”

Hydromassage capacity, lt 48
Push-up unloading column 
without “overflow”

VERSIONE DESTRA
 Right version

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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63V A S C H E  R E T T A N G O L A R IN U V O L A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Built-in basin
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca con telaio
colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Push-up unloading column without “overflow”

Pannello frontale/compact
Front / panell compact

Versione da specificare Dx/Sx
Specify the right / left version

€ 395,00 

€ 875,00 

€ 1.500,00 
€ 270,00

€ 400,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touchscreen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00



H Y D R A

Vasca rettangolare di varie misure, ideale per una persona, per godere al 

meglio di tutti i comfort che regala nella sua più totale semplicità estetica. 

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

It is a rectangular bathtub that comes in various sizes, ideal for one person, 

to enjoy the best of all the comfort it offers in its total aesthetic simplicity.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors, 

in the matt and compact effects.
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65V A S C H E  R E T T A N G O L A R IH Y D R A /

PERSONALIZZA 
HYDRA

customize



V A S C H E  R E T T A N G O L A R I66 / H Y D R A

H Y D R A
Misura / Size 	

170/160/150/140x70 cm
120x70 cm acrilico/Acrylic

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 210 / Water content lt 210

Altezza con telaio 59 cm / Height with frame 59 cm
Altezza guscio 45 cm / Shell height 45 cm

Capacità idromassaggio, lt 70
Colonna di scarico
Hydromassage capacity, lt 70 
Drain pipe

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

06  jet
Pompa / Pump - W 0,75
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT
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67V A S C H E  R E T T A N G O L A R IH Y D R A /

O P T I O N A LS TA N D A R D

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

Pannello laterale
Side panel

€ 200,00 

€ 500,00 

€ 990,00 
€ 270,00

€ 225,00

€ 150,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round chrome/square faucet
(gold/bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

2 maniglie in acciaio
(variante colore oro/bronzo)
2 steel handles 
(gold / bronze color variant)

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On/off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on/off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 320,00
€ 125,00

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



S AY R E N  O VA L E
S AY R E N  R E T TA N G O L A R E

A N T I Q U A
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SAYREN OVALE

Prodotto dalla geometria ovale e dal design essenziale, semplice e pulito. 

Si sposa bene in contesti moderni, ma regala grandi emozioni 

anche in ambienti meno contemporanei.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

This design has a clean and essential look. It goes well with modern settings,

but it is always impressive, even in less contemporary settings.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors, 

in the matt and compact effects.
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71F R E E S T A N D I N GS A Y R E N  O V A L E /

PERSONALIZZA 
SAYREN OVALE

customize



F R E E S T A N D I N G72

S AY R E N  O VA L E
Misura / Size 170x80 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 205 / Water content lt 205

Quantità media sufficiente, lt 150
Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”

Altezza con telaio 60 cm
Height with frame 60 cm

Airpool 12 jet
Volt 220

/ S A Y R E N  O V A L E

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Sufficient average quantity, lt 150
Push-up unloading column without “overflow”

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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O P T I O N A LS TA N D A R D

S A Y R E N  O V A L E /

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up Drain pipe without “overflow”

€ 2.250,00 € 1.500,00 

€ 500,00

€ 990,00

€ 990,00

€ 975,00

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

Colore RAL
RAL color

Miscelatore da pavimento
Floor mixer



SAYREN RETTANGOLARE

Vasca rettangolare non molto usuale, si presenta con un impatto “casual” 

sempre adeguato ai tempi moderni, ma adattabile in qualsiasi 

contesto grazie alla sua versatilità estetica. Grazie alla vetroresina 

le nostre vasche possono essere personalizzate per misure, 

colori, effetto matt e compact.

A unique rectangular tub which seems very informal but can always 

be adapted to different types of styles due to its versatility. 

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors, 

in the matt and compact effects.
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75F R E E S T A N D I N GS A Y R E N  R E T T A N G O L A R E /

PERSONALIZZA 
SAYREN RETTANGOLARE

customize



F R E E S T A N D I N G76

S AY R E N  R E T TA N G O L A R E
Misura / Size 170x80 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 205 / Water content lt 205

Quantità media sufficiente, lt 150
Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”

Sufficient average quantity, lt 150
Push-up unloading column without “overflow”

Altezza con telaio 60 cm
Height with frame 60 cm

Airpool 12 jet
Volt 220

/ S A Y R E N  R E T T A N G O L A R E

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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O P T I O N A LS TA N D A R D

S A Y R E N  R E T T A N G O L A R E /

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up Drain pipe without “overflow”

€ 2.250,00 € 1.500,00 

€ 500,00

€ 990,00

€ 990,00

€ 975,00

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

Colore RAL
RAL color

Miscelatore da pavimento
Floor mixer



A N T I Q U A

Questa vasca di stampo più classico e tradizionale prende in prestito 

il nome dallo stile che rappresenta. Raffinata e aggraziata nelle forme, 

pavoneggia tutta la sua essenza impreziosita dai dettagli dei piedi a zampa di leone, 

che possono essere personalizzati nel colore in base al proprio gusto estetico.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere personalizzate per colori.

This more classical and traditional bathtub style, takes its name from the 

style it represents. Refined and graceful in its shape, the Antiqua bathtub finds its 

core essence in the embellished details of the lion’s feet, which can be customized

in color according to one’s personal aesthetic tastes. Thanks to the fiberglass our 

tanks can be customized in colors. 
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PERSONALIZZA 
ANTIQUA

customize



F R E E S T A N D I N G80 / A N T I Q U A

A N T I Q U A
Misura / Size 170/160x80 cm
Altezza / Height 72 cm

Colori zampa
Paw colors

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Cromato / ChromeOro / Gold

Bianco / WhiteBronzo / Bronze

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca con colonna scarico
Tub with Drain pipe

Colore RAL
(solo per la misura 170x80 cm)
RAL color
(only in the size 170x80 cm)

€ 2.250,00 

€ 990,00



S A Y R E N  A S I M M E T R I C A
N A U S I C A

M I S T R A L  /  S Y R M A
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SAYREN ASIMMETRICA

Vasca apparentemente rettangolare, ma asimmetrica all’esterno e ovale 

al suo interno, la sua forma conica la rende spaziosa e prediletta da chi ama 

sguazzare nel comfort. Anche l’estetica è perfettamente in linea con la sua geometria.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere personalizzate 

per misure, colori e  effetto matt.

It is an apparent rectangular tub with an asymmetrical design on the outside and oval 

on the inside, its conical shape makes it spacious and preferred by those who love to bathe 

in comfort. Its beauty is perfectly in line with its geometry. Thanks to the fiberglass our 

tanks can be customized for sizes, colors, and matt effects. 



VA
SC

HE
 A

SI
M

M
ET

RI
CH

E
AS

YM
M

ET
RI

CA
L 

BA
TH

S

85V A S C H E  A S I M M E T R I C H ES A Y R E N  A S I M M E T R I C A /

PERSONALIZZA 
SAYREN ASIMMETRICA

customize



V A S C H E  A S I M M E T R I C H E86

S AY R E N  AS I M M E T R I C A
Misura / Size 170x100/70 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 205 / Water content lt 205

Altezza con telaio 59 cm 
Height with frame 59 cm

/ S A Y R E N  A S I M M E T R I C A

Quantità media sufficiente, lt 150
Colonna di scarico push-up senza “troppo pieno”
Capacità idromassaggio, lt 48

Sufficient average quantity, lt 150
Push-up Drain pipe without “overflow”
Hydromassage capacity, lt 48 

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

06  jet
Pompa / Pump - W 0,75
220 Volt

 VERSIONE SINISTRA
Left version

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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S A Y R E N  A S I M M E T R I C A /

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 500,00

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatement)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Touchscreen 
(Quest’articolo comprende comandi per:
idro, airpool, cromoterapia)
Touchscreen
(This article includes commands for:
hydro, airpool, color therapy)

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 1.000,00

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up Drain pipe without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
push-up Drain pipe without “overflow”

Versione da specificare Dx/Sx
Specify the right / left version

€ 2.250,00

€ 3.500,00 
€ 270,00 



N A U S I C A

Vasca asimmetrica, dalle linee nette e decise, che rendono questo piccolo 

angolo un moderno capolavoro di design. Pulita e minimale, racconta la sua 

essenza nella sua declinazione non ordinaria. Si esprime meglio nella 

versione compact. Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori ed effetto matt. 

Asymmetric bathtub, with clean and clear lines, which make this small corner 

a masterpiece of modern design. Its clean and minimalistic design is best expressed 

in the compact version. Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in sizes, 

colors and matt effect.
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89V A S C H E  A S I M M E T R I C H E

PERSONALIZZA 
NAUSICA

customize

N A U S I C A /



V A S C H E  A S I M M E T R I C H E90 / N A U S I C A

N A U S I C A
Misura / Size 170x70x81 cm

Altezza con telaio 58 cm / Height with frame 58 cm
Altezza guscio 43 cm / Shell height 43 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 200 / Water content lt 200

VERSIONE SINISTRA 
Left version

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Quantità media sufficiente, lt 150
Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico push-up 
senza “troppo pieno”

Sufficient average quantity, lt 150
Hydromassage capacity, lt 48
Push-up unloading column  
without “overflow”

06  jet
Pompa / Pump - W 0,75
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Built-in basin
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca con telaio
Colonna scarico push-up senza “troppo pieno”
Tub with frame
Push-up unloading column without “overflow”

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Push-up unloading column without “overflow”

Pannello frontale compact
Front panel compact

Versione da specificare Dx/Sx
Specify the right / left version

€ 525,00 

€ 900,00 

€ 1.490,00 
€ 270,00

€ 350,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 250,00
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00



M I ST R A L

Vasca asimmetrica che va perfettamente ad adattarsi in spazi ricavati ad hoc 

per un piccolo angolo di comfort. Dispone di un una curva sporgente su un lato, 

che le conferisce un movimento armonico. Grazie alla vetroresina

 le nostre vasche possono essere personalizzate per misure, 

colori, effetto matt e compact.

Asymmetrical bath that perfectly adapts to spaces created specifically for a small 

corner of comfort. One side is curved, whcih gives it a harmonious aesthetic quality.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized for sizes, colors, 

matt and compact effects.
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PERSONALIZZA 
MISTRAL

customize



V A S C H E  A S I M M E T R I C H E94 / M I S T R A L

M I S T R A L
Misura / Size 160x85 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 200 / Water content lt 200

Quantità media sufficiente, lt 150
Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico

Sufficient average quantity, lt 150
Hydromassage capacity, lt 48
Drain pipe

Altezza con telaio 57 cm / Height with frame 57 cm
Altezza guscio 45 cm / Shell height 45 cm

 VERSIONE DESTRA
Right version

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

06  jet
Pompa / Pump - W 0,75
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

Versione da specificare Dx/Sx
Specify the right / left version

€ 525,00 

€ 760,00 

€ 1.460,00 
€ 270,00

€ 285,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela
(variante colore oro/bronzo)
Sheet cascade
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



S Y R M A

Graziosa vasca asimmetrica, con dimensioni ridotte, che consente il 

rilassamento personale, avvolgendo in un’intimità in cui rifugiarsi fuori 

dal mondo e dallo stress. Comodo ripiano d’appoggio a portata 

di mano. Forme morbide e rotondeggianti che favoriscono 

la pace interiore.

Syrma is an asymmetrical bath which does not take up much space. Its round 

shape makes it the ideal tub in which to relax and to release everyday stress. 

It comes with a convenient shelf. 
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V A S C H E  A S I M M E T R I C H E98 / S Y R M A

S Y R M A
Misura / Size 100x150 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 200 / Water content lt 200

Quantità media sufficiente, lt 150
Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico

Altezza con telaio 55 cm / Height with frame 55 cm
Altezza guscio 41 cm / Shell height 41 cm

IN ACRILICO / VERSIONE DESTRA
Acrylic / Right version

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Sufficient average quantity, lt 150
Hydromassage capacity, lt 48
Drain pipe

06  jet
Pompa / Pump - W 0,75
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

Versione da specificare Dx/Sx
Specify the right / left version

€ 525,00 

€ 760,00 

€ 1.460,00 
€ 270,00

€ 285,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On/off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 



M E L O D Y  /  P E N TA
A R I E L  /  S O L A R I A  /  Z A N I A

T H E R M A  /  B A L N E U M
B A L N E A



VA
SC

HE
 A

N
GO

LA
RI

CO
RN

ER
 T

U
BS

 B
AT

H
S

V
A

S
C

H
E

 A
N

G
O

L
A

R
I

C
O

R
N

E
R

 T
U

B
S

 B
A

T
H

S



M E L O D Y

Forme morbide e avvolgenti caratterizzano questa vasca angolare

 nelle sue forme ondeggianti. La sua peculiarità risiede nella presenza di una 

cascata incorporata. Design adatto agli amanti delle forme aggraziate.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

Soft and appealing shapes characterize this corner tub in its swaying curves. 

Its peculiarity lies in the presence of a built-in cascade. Its design is suitable for lovers 

of graceful shapes. Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, 

colors, in the matt and compact effects.
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PERSONALIZZA 
MELODY

customize



A N G O L A R I104 / M E L O D Y

M E L O D Y
Misura / Size 155x155 cm

Dati tecnici / Technical data
Cascata / Waterfall
Colonna scarico senza erogazione / Drain pipe without delivery 
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini 
 Metal frame with feet

Altezza con telaio 72 cm / Height with frame 72 cm
Altezza guscio 55 cm / Shell height 55 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Contenuto acqua, lt 280
Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico

Water content, lt 280
Hydromassage capacity, lt 48
Drain pipe

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso con cascata
Built-in basin with waterfall

Vasca con telaio e cascata
Tub with frame with waterfall

Vasca idromassaggio con cascata
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico
Hot tub
(gold/bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator 
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

€ 990,00 

€ 1.312,00 

€ 2.300,00 
€ 270,00

€ 295,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round chrome/square faucet
(gold/bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool  (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy  (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On/off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on/off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



P E N TA

Vasca angolare, che come palesato dal nome ha cinque lati. Si presenta 

con un’estetica raffinata ed elegante, che non lascia spazio alla monotonia, 

grazie alle sue forme non convenzionali. Grazie alla vetroresina le 

nostre vasche possono essere personalizzate per misure, 

colori, effetto matt e compact.

This angular tub has five sides. Its unconventional shape make it a rather 

unique tub. Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors, 

in the matt and compact effects.
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PERSONALIZZA 
PENTA

customize



A N G O L A R I108 / P E N T A

P E N TA
Misura / Size 150x150 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 350 / Water content, lt 350

Altezza con telaio 63 cm / Height with frame 63 cm
Altezza guscio 50 cm / Shell height 50 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze 
d’uso. Gli articoli prodotti possono essere modificati 
o sospesi in qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics are indicated by pure 
title information, and are in any case subject 
to tolerances of use. The produced articles 
can be modified or suspended in
any time without notice.

Capacità idromassaggio, lt 140
Colonna di scarico push-up  senza “troppo pieno”

Hydromassage capacity, lt 140
Push-up unloading column without “overflow”

08  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio
(variante colore oro/bronzo)
08 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico push-up senza “troppo pieno” 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
08 jet, pneumatic button, air regulator
Push-up unloading column without “overflow”

Pannello frontale
Front panel

Pannello frontale in legno
Wood front panel

Bordo in legno
Wood edge

€ 780,00 

€ 1.160,00 

€ 2.150,00 
€ 270,00

€ 290,00

€ 750,00

€ 1000,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata ad incasso
(variante colore oro/bronzo)
Recessed waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, 
sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 250,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



A R I E L

Vasca angolare, dal design morbido e avvolgente è in grado di creare 

un’atmosfera pacata e rassicurante. Le forme ondeggianti ricordano quelle 

del mare, di una conchiglia, e per questo il nome è preso in prestito da quello 

di una sirena. Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono 

essere personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

Ariel is a corner tub, with a soft and captivating design, which is able to create 

a calm and reassuring atmosphere. The curved lines recall those of a seashell, 

and it is for this reason that it takes its name after the infamous mermaid.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in sizes, colors, in the 

matt and compact effect.
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PERSONALIZZA 
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customize



A N G O L A R I112 / A R I E L

A R I E L
Misura / Size 150x150 cm / 140x140 cm
Diagonale / Diagonal 140 = 165 cm / 150 = 170 cm

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 350 / Water content, lt 350

Capacità idromassaggio, lt 140
Colonna di scarico

Altezza con telaio 60 cm / Height with frame 60 cm
Altezza guscio 49 cm / Shell height 49 cm

Hydromassage capacity, lt 140
Drain pipe

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Si consiglia l’acquisto di questo articolo con 
rubinetteria bordovasca avendo un bordo di 16 cm

We recommend buying this article with side taps
having 16 cm edge

Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio 
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

€ 740,00 

€ 1.120,00 

€ 2.100,00 
€ 270,00

€ 290,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata wide
(variante colore oro/bronzo)
Wide waterfall
(gold / bronze color variant)

Cascata a vela
(variante colore oro/bronzo)
Sheet cascade
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
Bis earcienis ate pro

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off, air regulator, 
color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 420,00 
€ 175,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



S O L A R I A

Vasca angolare ma aggraziata nelle forme morbide. 

Dall’estetica moderna e armonica è ideale per ambienti 

contemporanei e per personalità più esigenti.

It is a very graceful angular tub with soft curves. Its modern and harmonious 

appearance makes it ideal for contemporary settings and for those who 

know exactly what they want.
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A N G O L A R I116 / S O L A R I A

S O L A R I A
Misura / Size 140x140 cm 

Colonna di scarico 
Profondita massima est/int,139/76
Altezza massima interna, 420

Drain pipe
Maximum depth ext/int 139/76
Maximum internal height, 420

IN ACRILICO
In acrylic 

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 250 / Water content, lt 250
Capacità idromassaggio, lt 100 / Hydromassage capacity, lt 100

Altezza con telaio 54 cm / Height with frame 54 cm
Altezza guscio 40 cm / Shell height 40 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio 
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

€ 470,00 

€ 755,00 

€ 1.410,00 
€ 270,00

€ 330,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata a vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 



Z A N I A

Angolo di pace che esclude ogni tensione accumulata, 

grazie a questa vasca ideata proprio per staccare la spina e godere 

delle molteplici funzioni offerte. Estetica moderna e armonica ideale per 

ambienti contemporanei e per personalità più esigenti.

A corner of peace to release any accumulated tension, this tub is 

especially designed to switch off and enjoy the many functions offered. Its modern 

and harmonious aesthetics are ideal for a more contemporary environment and for

 more demanding personalities.
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A N G O L A R I120 / Z A N I A

Z A N I A
Misura / Size 135x135 cm 

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 250 / Water content, lt 250

Capacità idromassaggio, lt 100
Colonna di scarico
Hydromassage capacity, lt 100
Drain pipe

Altezza con telaio 58 cm / Height with frame 58 cm
Altezza guscio 50 cm / Shell height 50 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

IN ACRILICO
In acrylic 

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio 
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

€ 470,00 

€ 755,00 

€ 1.410,00 
€ 270,00

€ 330,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata a vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 



T H E R M A

Vasca angolare con profondo ripiano, semplice e di design, con 

sagomatura rotondeggiante all’interno e un’elegante fasciatura 

all’esterno sul fondo. Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono 

essere personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

This corner tub has a deep ledge on the inside. Its interior comes in a rounded 

shape and the exterior features an elegant recessed finish at the base.

Thanks to the fiberglass our tanks can be customized in size, colors,

in the matt and compact effects.
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THERMA
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A N G O L A R I124 / T H E R M A

T H E R M A
Misura / Size 135x135 cm 

Capacità idromassaggio, lt 100
Colonna di scarico
Hydromassage capacity, lt 100
Drain pipe

Altezza con telaio 57 cm / Height with frame 57 cm
Altezza guscio 45 cm / Shell height 45 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 250 / Water content, lt 250

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio 
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

€ 470,00 

€ 755,00 

€ 1.410,00 
€ 270,00

€ 330,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata a vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



B A L N E U M

Vasca angolare contenente una forma conca al suo interno, rendendola 

avvolgente e pura nelle forme. Da un’estetica seducente, sa accattivare le 

personalità più semplici ma dal gusto esigente. Non lascia spazio all’asimmetria.

Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

An angular tub characterized by a concave shape, which makes it purely 

enchanting. It captivates customers with distinguished tastes due to its seductive 

appearance, leaving no room for asymmetry. Thanks to the fiberglass our tanks can be

customized in size, colors, in the matt effect and compact.
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A N G O L A R I128 / B A L N E U M

B A L N E U M
Misura / Size 130x130 cm 

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 380 / Water content, lt 380

Capacità idromassaggio, lt 100
Colonna di scarico
Hydromassage capacity, lt 100
Drain pipe

Altezza con telaio 62 cm / Height with frame 62 cm
Altezza guscio 46 cm / Shell height 46 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio 
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

€ 470,00 

€ 755,00 

€ 1.410,00 
€ 270,00

€ 330,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata a vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



B A L N E A

Vasca angolare che presenta la sua eleganza in modo semplice e delicato, 

con un effetto ottico di rialzo regalato da una sagoma sporgente sul fondo. 

Adatta a chiunque non voglia rinunciare ad una vasca angolare pur avendo 

poco spazio. Grazie alla vetroresina le nostre vasche possono essere 

personalizzate per misure, colori, effetto matt e compact.

An angular bathtub that conveys a sense of elegance in a simple and delicate way, 

with an upward optical effect produced by the recessed border on the base.

Suitable for anyone who does not want to give up a corner bathtub despite having 

little space. Thanks to the fiberglass our tanks can be customized 

in sizes, colors, in the matt and compact effect.
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A N G O L A R I132 / B A L N E A

B A L N E A
Misura / Size 120x120 cm 

Dati tecnici / Technical data
Colore bianco / White color
Telaio in metallo con piedini / Metal frame with feet
Contenuto acqua, lt 225 / Water content, lt 225

Quantità media sufficiente, lt 160
Capacità idromassaggio, lt 48
Colonna di scarico

Altezza con telaio 57 cm / Height with frame 57 cm
Altezza guscio 40 cm / Shell height 40 cm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Sufficient average quantity, lt 160
Hydromassage capacity, lt 48
Drain pipe

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

06  jet
Pompa / Pump - W 1100
220 Volt

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet
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Vasca incasso 
Built-in basin

Vasca con telaio
Tub with frame

Vasca idromassaggio 
(variante colore oro/bronzo)
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico 
Hot tub
(gold / bronze color variant)
06 jet, pneumatic button, air regulator
Drain pipe

Pannello frontale
Front panel

€ 470,00 

€ 755,00 

€ 1.410,00 
€ 270,00

€ 330,00

€ 1.500,00 

€ 500,00 

€ 110,00 

€ 420,00

€ 500,00

€ 520,00

Rubinetteria tonda/quadra cromata
(variante colore oro/bronzo)
Round / square chrome faucet
(gold / bronze color variant)

Cascata a vela/quadra
(variante colore oro/bronzo)
Square / sail waterfall
(gold / bronze color variant)

Cuscino in gel bianco
Cushion in white gel

Colore RAL
RAL color

MATT
(Trattamento satinato)
(Satin treatment)

COMPACT
(Pannellata senza giuntura)
(Pannelled seamless)

Airpool (12 jet)
Airpool (12 jet)

Cromoterapia (1 faro) 
Chromotherapy (1 light fixture)

Tasto on/off con sensore di livello 
On / off button with level sensor

Clean system
Clean system

HI-FI System
HI-FI System

Power 
(Accensione/spegnimento vasca, 
regolatore aria, cromoterapia, sonda di livello)
Power
(Bath switch on / off,
air regulator, color therapy, level probe)

€ 670,00
€ 375,00

€ 150,00 
€ 125,00

€ 150,00 

€ 990,00

€ 750,00

€ 750,00



PIATTO BASIC  /  PIATTO ROCCIA  /  PIATTO MICRO
COLONNA STONE 

SCATOLATO CON LAVABO INTEGRATO
TOP CON LAVABO INTEGRATO 

TOP  /  PARETI
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P I AT TO  B AS I C

Questo elegante piatto doccia in mineral marmo, molto moderno e ricercato con 

effetto pietra. Tutti i piatti doccia sono personalizzabili negli effetti Basic, Roccia e 

Micro. È inoltre possibile richiedere le griglie in tinta o in acciaio, sia quadrate che 

rettangolari, per rendere il tutto perfettamente coordinato e minimale.

This is an elegant mineral  marble effect shower tray, which is very modern 

and refined with stone. All shower trays are customizable in Basic, Roccia and Micro. 

It is also possible to request colored or rectangular grids, both square and 

rectangular, to make everything perfectly coordinated and minimal.
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137A R E A  S T O N E

PERSONALIZZA 
PIATTO BASIC

P I A T T O  B A S I C /

customize



A R E A  S T O N E138 / P I A T T O  B A S I C

P I AT TO  B AS I C
Misura / Size H. 3 cm

Piatto doccia in Mineral Marmo, 
ricoperto di gel coat sanitario,
colorati in massa. Con piletta scarico.

Con bordo H. 4 cm 
(bordo alto 1 cm)
Larghezza 5 cm

Shower tray in mineral marble, covered
with health gel colored in bulk.
With drain.

With edge H.4 cm 
(high edge 1 cm)
Width 5 cm

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+ 15%)

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Avorio
1015

Moka
8017

Nero
9011

Bianco
9003

Beige
1019

Antracite
7016

Grigio
7046
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Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT 139A R E A  S T O N EP I A T T O  B A S I C /

Optional

01

03

02

04

Note / Griglia in tinta quadrata € 150 / Griglia lunga in tinta rettangolare € 275
Griglia lunga in acciao rettangolare € 125 / Taglio a misura € 75 / Con bordo + € 50 per lato

Notes / Square grid in hue € 150 / Long rectangular grid in hue € 275 / Long rectangular steel grid € 125
Tailored € 75 / With edge + € 50 per side

Semicircolare / Semicircular

80x80 cm 
90x90 cm 
100x100 cm

€ 225
€ 575
€ 700

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

€ 375 € 415 € 425 € 450 € 500 € 540 € 615 € 665 € 690 € 740 € 765 € 800

€ 390 € 440 € 465 € 490 € 525 € 550 € 625 € 675 € 700 € 750 € 775 € 815

€ 400 € 450 € 475 € 500 € 550 € 590 € 640 € 690 € 715 € 765 € 790 € 825

€ 415 € 440 € 425 € 540 € 575 € 600 € 650 € 700 € 725 € 775 € 800 € 850

Larghezza
Width

70 cm

80 cm

90 cm

100 cm

01 / Griglia quadrata in tinta
Square grid in hue

02 / Griglia lunga in tinta
Long grid in hue

03 / Griglia lunga in acciaio 
Long grid in steel

04 / Piatto con bordo
Plate with edge 

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



P I AT TO  R O C C I A

Piatto in mineral marmo effetto roccia, si presenta esteticamente pulito 

e delicato. Tutti i piatti doccia sono personalizzabili negli effetti Basic, Roccia e Micro. 

È inoltre possibile richiedere le griglie in tinta o in acciaio, sia quadrate

 che rettangolari, per rendere il tutto perfettamente coordinato e minimale.

The mineral effect with a rock marble plate, makes it look aesthetically clean and delicate. 

All shower trays are customizable in Basic, Roccia and Micro effects. It is also possible to 

request colored or rectangular grids, both square and rectangular, to make everything perfectly 

coordinated and minimal.
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141A R E A  S T O N E

PERSONALIZZA 
PIATTO ROCCIA

P I A T T O  R O C C I A / 

customize



A R E A  S T O N E142 / P I A T T O  R O C C I A

P I AT TO  R O C C I A
Misura / Size H. 3 cm

Piatto doccia in Mineral Marmo, 
ricoperto di gel coat sanitario,
colorati in massa. Con piletta scarico.

Con bordo H. 4 cm
(bordo alto 1 cm)
Larghezza 5 cm

Shower tray in mineral marble, covered
with health gel colored in bulk.
With drain.

With edge H.4 cm
 (high edge 1 cm)
Width 5 cm

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+ 15%)

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Moka
8017

Avorio
1015

Bianco
9003

Beige
1019

Antracite
7016

Grigio
7046
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Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT 143A R E A  S T O N EP I A T T O  R O C C I A /

Note / Griglia in tinta quadrata € 150 / Griglia lunga in tinta rettangolare € 275
Griglia lunga in acciao rettangolare € 125 / Taglio a misura € 75 / Con bordo + € 50 per lato

Semicircolare / Semicircular

80x80 cm 
90x90 cm 
100x100 cm

€ 225
€ 575
€ 700

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

€ 375 € 415 € 425 € 450 € 500 € 540 € 615 € 665 € 690 € 740 € 765 € 800

€ 390 € 440 € 465 € 490 € 525 € 550 € 625 € 675 € 700 € 750 € 775 € 815

€ 400 € 450 € 475 € 500 € 550 € 590 € 640 € 690 € 715 € 765 € 790 € 825

€ 415 € 440 € 425 € 540 € 575 € 600 € 650 € 700 € 725 € 775 € 800 € 850

Larghezza
Width

70 cm

80 cm

90 cm

100 cm

Notes / Square grid in hue € 150 / Long rectangular grid in hue € 275 / Long rectangular steel grid € 125
Tailored € 75 / With edge + € 50 per side

Optional

01

03

02

04

01 / Griglia quadrata in tinta
Square grid in hue

02 / Griglia lunga in tinta
Long grid in hue

03 / Griglia lunga in acciaio 
Long grid in steel

04 / Piatto con bordo - H1 cm L5 cm
Plate with edge 

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



P I AT TO  M I C R O

Il piatto in mineral marmo con effetto micro, presenta un design minimale, 

moderno e ricercato, semplicemente concepito per bagni esteticamente essenziali.

Tutti i piatti doccia sono personalizzabili negli effetti Basic, Roccia e Micro. È inoltre possibile 

richiedere le griglie in tinta o in acciaio, sia quadrate che rettangolari, per rendere il tutto 

perfettamente coordinato e minimale.

The plate in mineral marble with micro effect, has a minimal modern and 

sophisticated design, designed for aesthetically minimal bathrooms.

All shower trays are customizable in Basic, Roccia and Micro effects. It is also possible 

to request colored or rectangular grids, both square and rectangular, to make 

everything perfectly coordinated and minimal.
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145A R E A  S T O N E

PERSONALIZZA 
PIATTO MICRO

P I A T T O  M I C R O / 

customize



A R E A  S T O N E146 / P I A T T O  M I C R O

P I AT TO  M I C R O
Misura / Size H. 3 cm

Piatto doccia in Mineral Marmo, 
ricoperto di gel coat sanitario,
colorati in massa. Con piletta scarico.

Con bordo H. 4 cm 
(bordo alto 1 cm)
Larghezza 5 cm

Shower tray in mineral marble, covered
with health gel colored in bulk.
With drain.

With edge H.4 cm 
(high edge 1 cm)
Width 5 cm

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+ 15%)

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Moka
8017

Avorio
1015

Bianco
9003

Beige
1019

Antracite
7016

Grigio
7046
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Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT 147A R E A  S T O N EP I A T T O  M I C R O /

Note / Griglia in tinta quadrata € 150 / Griglia lunga in tinta rettangolare € 275
Griglia lunga in acciao rettangolare € 125 / Taglio a misura € 75 / Con bordo + € 50 per lato

Semicircolare / Semicircular

80x80 cm 
90x90 cm 
100x100 cm

€ 225
€ 575
€ 700

90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

€ 375 € 415 € 425 € 450 € 500 € 540 € 615 € 665 € 690 € 740 € 765 € 800

€ 390 € 440 € 465 € 490 € 525 € 550 € 625 € 675 € 700 € 750 € 775 € 815

€ 400 € 450 € 475 € 500 € 550 € 590 € 640 € 690 € 715 € 765 € 790 € 825

€ 415 € 440 € 425 € 540 € 575 € 600 € 650 € 700 € 725 € 775 € 800 € 850

Larghezza
Width

70 cm

80 cm

90 cm

100 cm

Notes / Square grid in hue € 150 / Long rectangular grid in hue € 275 / Long rectangular steel grid € 125
Tailored € 75 / With edge + € 50 per side

Optional

01

03

02

04

01 / Griglia quadrata in tinta
Square grid in hue

02 / Griglia lunga in tinta
Long grid in hue

03 / Griglia lunga in acciaio 
Long grid in steel

04 / Piatto con bordo - H1 cm L5 cm
Plate with edge 

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



C O L O N N A  STO N E

Colonna doccia Basic/Roccia/Micro in vetroresina, ma con effetto 

mineral marmo, innovativa ed elegante, si differenzia dagli altri 

per la sua leggiadra, inoltre è possibile coordinarlo al piatto doccia.

Personalizzabile nei colori, accessori e misure.

Basic/Roccia/Micro shower column in fiberglass, but with mineral marble effect, 

innovative and elegant, it differs from the others for its grace, and it is also 

possible to coordinate it to the shower tray. Customizable in colors, accessories 

and sizes.
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149A R E A  S T O N EC O L O N N A  S T O N E /

Colonna Stone 
Basic / Roccia / Micro 
In vetroresina effetto mineral marmo
Fiberglass in mineral marble effect

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+15%)

Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Tolleranza delle misure +/- 5mm
Measurement tolerance +/- 5mm

€ 750,00
€ 875,00

Con accessori tondi / Round accessories 
Con accessori quadri / Square accessories 

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.

Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.

The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Bianco
9003

Beige
1019

Avorio
1015

Antracite
7016

Grigio
7046

Moka
8017

Finitura
Basic

Finitura
Roccia

Finitura
Micro

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



SCATOLATO CON LAVABO INTEGRATO

Lavabo contornato da un ripiano in mineral marmo. L’estetica moderna 

ed essenziale si sposa bene con la soluzione sospesa salva spazio, per garantire 

una raffinata praticità. Basic/Roccia/Micro

Personalizzabile per misura e nei colori RAL.

A geometric washbasin with a mineral marble shelf surround. 

The modern and essential aesthetic goes well with the suspended space-saving 

solution, in order to guarantee refined practicality. Basic/Roccia/Micro.

Customizable for measurement and in RAL colors
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151A R E A  S T O N ES C A T O L A T O  C O N  L A V A B O  I N T E G R A T O /

Scatolato con lavabo integrato 
Basic/Roccia/Micro
In mineral marmo e resina 
poliestere

Larghezza 51 cm - Width 51 cm

Lunghezza / Lenght (cm)

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

€ 1050  € 1090 € 1125 € 1165 € 1200 € 1240 € 1275 € 1340 € 1390 € 1450 € 1500 € 1565 € 1615 € 1675

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+15%)

Tolleranza delle misure +/- 5mm
Measurement tolerance +/- 5mm

Il doppio lavabo (+€ 250) è disponibile da 140 a 200 cm
Double sink (+€250) available from 140 to 200 cm 

Tutti i prezzi sono esclusi IVA
All prices are excluding VAT

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

In mineral marble 
and polyester resin

Bianco
9003

Beige
1019

Avorio
1015

Antracite
7016

Grigio
7046

Moka
8017

Finitura
Basic

Finitura
Roccia

Finitura
Micro

Staffe in lamiera zincata pressopiegate  € 75,00
Brackets in galvanized press-bent plate € 75,00

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



TOP CON LAVABO INTEGRATO

Top con lavabo integrato in mineral marmo da un’estetica 

minimale e da una geometria rettangolare, che associa all’estetica un’utilità 

pragmatica, comoda e funzionale. Basic/Roccia/Micro

Personalizzabile per misura e nei colori RAL.

It is a top with an integrated sink in mineral marble with minimal aesthetics and a 

rectangular geometry, which combines aesthetics with a pragmatic, comfortable 

and functional utility. Basic/Roccia/Micro

Customizable for measurement and in RAL colors.
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153A R E A  S T O N ET O P  C O N  L A V A B O  I N T E G R A T O /

Top con lavabo integrato 
Basic/Roccia/Micro
In mineral marmo e resina poliestere

In mineral marble 
and polyester resin

Lunghezza / Lenght (cm)

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

€ 640  € 665 € 675 € 700 € 715 € 740 € 750 € 775 € 815 € 840 € 865 € 900 € 925 €950

Larghezza 51 cm - Width 51 cm
Spessore 1,5 cm - Thickness 1,5 cm

Il doppio lavabo (+€ 250) è disponibile da 140 a 200 cm
Double sink (+€250) available from 140 to 200 cm 

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+15%)

Tolleranza delle misure +/- 5mm
Measurement tolerance +/- 5mm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Tutti i prezzi sono esclusi IVA
All prices are excluding VAT

Bianco
9003

Beige
1019

Avorio
1015

Antracite
7016

Grigio
7046

Moka
8017

Finitura
Basic

Finitura
Roccia

Finitura
Micro

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



TOP

Il nostro ripiano top è prediletto non solo nelle case di chi ama essenzialità 

e pulizia, ma anche dai locali e dalle aziende. Semplicità, ordine e praticità 

ricercata e garantita. Consente qualsiasi tipologia di ciotola 

o installazione d’appoggio. Basic/Roccia/Micro

Personalizzabile per misura e nei colori RAL.

Our top shelf the perfect choice in the homes of those who love clean, essential design, 

but is also perfect in a corporate context. Simplicity, order and practicality are guaranteed. 

It allows any type of bowl or installation of support. Basic/Roccia/Micro

Customizable for measurement and in RAL colors.
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155A R E A  S T O N ET O P /

Top Basic / Roccia / Micro
In mineral marmo e 
resina poliestere. 

In mineral marble and 
polyester resina.

Spessore piano 3 cm / Larghezza 50 cm
Staffe in lamiera zincata pressopiegate € 75,00

Spessore piano 1,5 cm / Larghezza 50 cm
Staffe in lamiera zincata pressopiegate € 75,00

Lunghezza / Lenght (cm)

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

€ 200 € 225 € 240 € 263 € 275 € 300 € 315 € 350 € 375 € 400 € 425 € 455 € 490 € 515

Lunghezza / Lenght (cm)

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

 € 350 € 365 € 375 € 400 € 425 € 440 € 465 € 490 € 515 € 540 € 575  € 600  € 630  € 665

Surface thickness 1,5 cm / Width 50 cm
Brackets in galvanized press-bent plate € 75,00

Surface thickness 3 cm / Width 50 cm
Brackets in galvanized press-bent plate € 75,00

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+15%)

Tolleranza delle misure +/- 5mm
Measurement tolerance +/- 5mm

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Bianco
9003

Beige
1019

Avorio
1015

Antracite
7016

Grigio
7046

Moka
8017

Finitura
Basic

Finitura
Roccia

Finitura
Micro

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



P A R E T I

La parete per doccia in pietra è concepita in mineral marmo. 

Questa tipologia di parete non può mancare nelle case più moderne e non 

convenzionali. Adatta a chi desidera coordinare il piatto doccia.

Personalizzabile nei colori, accessori, e misure.

The stone shower wall is designed in mineral marble. This type of wall is a must 

have in the most modern and unconventional houses. It is suitable to match 

with the shower tray. Customizable in colors, accessories, and sizes.
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157A R E A  S T O N EP A R E T I /

Pareti Basic / Roccia / Micro 
In mineral marmo 
e resina poliestere. 

È possibile rivestire le pereti con pannelli 
della stessa finitura e colore del piatto doccia

Dimensione massima dei pannelli
100x200 cm, spessore 10 mm

Maximum panel size
100x200 cm, thickness 10 mm

It is possible to cover the walls with panels
of the same finish and color of the shower tray

€ 250,00 / Mq
Bianco

9003
Beige
1019

Avorio
1015

Antracite
7016

Grigio
7046

Moka
8017

Tutti i prezzi sono esclusi IVA
All prices are excluding VAT

Colori RAL a richiesta (+15%)
RAL colors on request (+15%)

Tolleranza delle misure +/- 5mm
Measurement tolerance +/- 5mm

In mineral marble 
and polyester resin

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Finitura
Basic

Finitura
Roccia

Finitura
Micro

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



R E L A X
P R A T I K A

P I A T T O  S L I M
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R E L A X

Vasca adatta a persone affette da disabilità motorie, grazie 

al suo sistema di sicurezza, che prevede uno sportello facilmente 

utilizzabile dall’esterno, e grazie alle forme ergonomiche, 

che favoriscono la facilicità di utilizzo.

This tub is suitable for people with motor disabilities, thanks to its safety system, 

which provides a door that can be easily used from the outside, and its ergonomic 

shapes makes it very easy to use.
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161U S E F U LR E L A X /

Relax 
(Versione sinistra)
(Left version)
140x70 cm

Vasca con telaio / Tub with frame 
Colonna scarico, pannello frontale, 
pannello laterale.
Drain pipe, front panel, 
side panel.
€ 3.850,00

Rubinetteria tonda / quadra
cromata € 670,00
Round / square chrome 
faucet

Cascata vela / Sheet cascade € 150,00
Maniglia in acciao / Steel handle € 160,00

Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Versione dei pannelli da specificare
Panel version to specify

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Vasca idromassaggio / Hot tub
04 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico, pannello frontale, pannello laterale.
04 jet pneumatic button, air regulator
Drain pipe, front panel, side panel. 
€ 4.590,00

Pannello per centro parete
Panel for central wall
€ 380,00

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



P R AT I K A

Vasca adatta a persone affette da disabilità motorie, grazie 

al suo sistema di sicurezza, che prevede uno sportello facilmente 

utilizzabile dall’esterno, e grazie alle forme ergonomiche, 

che favoriscono la facilicità di utilizzo.

This tub is suitable for people with motor disabilities, thanks to its safety system, 

which provides a door that can be easily used from the outside, and its ergonomic 

shapes makes it very easy to use.
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163U S E F U L

Pratika
(Versione destra)
(Right version)
170x70 cm

Vasca con telaio / Tub with frame 
Colonna scarico, pannello frontale, 
pannello laterale.
Drain pipe, front panel, 
side panel.
€ 4.250,00

Rubinetteria tonda / quadra
cromata € 670,00
Round / square chrome 
faucet

Cascata vela / Sheet cascade € 150,00
Maniglia in acciao / Steel handle € 160,00

Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Versione dei pannelli da specificare
Panel version to specify

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Vasca idromassaggio / Hot tub
06 jet, tasto pneumatico, regolatore aria, 
colonna scarico, pannello frontale, pannello laterale.
06 jet pneumatic button, air regulator
Drain pipe, front panel, side panel. 
€ 5.250,00

Pannello per centro parete
Panel for central wall
€ 250,00

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet

P R A T I K A /



P I AT TO  S L I M

Il piatto doccia slim è realizzato in acrilico, e per questo non 

è personalizzabile. Presenta un’estetica minimale e sobria, facilmente 

adattabile a qualsiasi contesto. Il bordo rialzato ne esalta la bellezza.

The slim shower tray is made of acrylic, which is why it is not customizable.

It presents a minimal and sober appearance, which makes it easily adaptable 

to any context. The raised edge enhances its beauty.
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Piatto Slim 
H. 4 cm

72x90 cm
80x80 cm quadrato - semicircolare / square/semicircular 
90x90 cm quadrato - semicircolare / square/semicircular
100x70 cm / 120x70 cm / 140x70 cm 

€ 250,00
€ 250,00
€ 250,00
€ 300,00

€ 325,00
€ 325,00

160x80 cm
170x70 cm

100x80 cm € 300,00 
120x80 cm € 300,00 
140x80 cm € 300,00

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Tutti i prezzi sono esclusi IVA / All prices are excluding VAT

Nel prezzo è 
inclusa la piletta 

The price includes 
the drain

In acrilico / In acrylic

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.

Inquadra il QR CODE per visualizzare 
la scheda tecnica

Scan the QR CODE to view the data sheet



RUBINETTERIA
CASCATE



AC
CE

SS
OR

I
AC

CE
SS

OR
IE

S

A
C

C
E

S
S

O
R

I
A

C
C

E
S

S
O

R
IE

S



A C C E S S O R I168 / R U B I N E T T E R I A

Rubinetteria tonda
Round faucet

Miscelatore a pavimento tondo
Round floor mounted faucet

Rubinetteria quadra
Square faucet

Miscelatore a pavimento quadro
Square foor mounted faucet.
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Vela

Incasso

Quadra Arco

Wide

Note / Le caratteristiche sono indicate a puro titolo 
informativo, e sono comunque soggette alle tolleranze d’uso.
Gli articoli prodotti possono essere modificati o sospesi in 
qualsiasi momento senza preavviso.

Notes / The characteristics indicated are solely for 
informative purposes and are subject to the conditions of use.
The articles in production can can be modified or suspended 
at any time without notice.
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Warranty ConditionsCondizioni di garanzia

Oltre alle vigenti garanzie di legge la 
Sthatus concede le seguenti ulteriori garanzie:

• Le apparecchiature per il funzionamento dell’idromassaggio 
e doccia sauna sono garantiti per un anno dalla data 

di acquisto dal rivenditore (art. 1512C.C.)

• Durante il periodo di garanzia Sthatus riparerà o sostituirà 
gratuitamente le parti difettose, rimarrà quindi escluso per il cliente 

che si avvale della garanzia, il diritto della recessione del contratto 
ed il risarcimento del danno. Scaduta la garanzia, la richiesta di 
assistenza e le riparazioni saranno a titolo oneroso secondo le 

tariffe vigenti approvate da Sthatus.

• La garanzia non copre i guasti derivati da cause non imputabili 
al fabbricante e al trasporto, in particolar modo e/o quelli causati 
da cattiva installazione, uso e manutenzione, né quelli derivati da 

manomissioni o interventi eseguiti da centri 
e/o personale non autorizzato.

Le condizioni di garanzia saranno valide solamente se:

• Il tagliando “A” del certificato di garanzia sia stato spedito 
alla ns. sede entro 10 gg. dalla data di acquisto, timbrato dal 

rivenditore e debitamente compilato.

• Il tagliando “B” sia presentato al tecnico 
unitamente alla relativa ricevuta fiscale.

In addition to the current legal guarantees, 
Sthatus grants the following additional guarantees:

• The Hot tub and sauna shower equipment are guaranteed 
for one year from the date of purchase by the 

retailer (Article 1512 c.c.)

• During the warranty period Sthatus will repair or replace the faulty 
parts free of charge, it is therefore forbidden for the customer who 

uses the warranty, to withdraw from the contract and demand 
compensation for damages. Once the warranty expires, the request 

for assistance and repairs will be charged according to the current 
rates approved by Sthatus. 

• The warranty does not cover failures due to causes not attributable 
to the manufacturer and to the transport, especially and/or those 

caused by bad installation, use and maintenance, nor those deriving 
from tampering or interventions carried out by unauthorized centers 

and/or personnel.
 

The warranty conditions will be valid only if:

• The “A” coupon of the guarantee certificate has been sent to our 
office within 10 days from the date of purchase, stamped by the seller 

and correctly filled in.

• The “B” coupon is presented to the 
technician together with the receipt.


